
Bezpečnostní pokyny pro teleskopickou záclonovou tyč 

1. Osud produkt 
 

 Záclonová tyč teleskopický je zamýšlený k zavěšení záclony a závěsy uvnitř pokoje. 
 Upozornění: Výrobek není určen pro venkovní použití nebo pro podepření jiných předmětů než okenní textilie. 

Nesprávné použití může vést k poškození záclonové tyče nebo k ohrožení bezpečnosti uživatel. 
 

2. Prostředek Pozor 
 

 Instalace: 
 Před zahájením montáže se ujistěte, že stěna nebo strop, ke kterému bude záclonová tyč připevněna, je 

na svém místě vhodně odolný a nepoškozené. 
 Používejte nářadí a montážní prvky přizpůsobené typu povrchu (např konkrétní, speciální montáže 

dolů disky sádrokarton). 
 Při montáži teleskopické záclonové tyče se ujistěte, že jsou teleskopické prvky správně umístěny 

zablokováno, Na zabránit náhodné sklouznutí já sám trubky. 
 Bezpečnost práce na výška: 

 Zatímco shromáždění použití stabilní a certifikovaný žebříky. 
 Ujistěte se já, Že podloží pod je to žebřík byt a protiskluzové. 
 ŽÁDNÝ vyklonit se já sám kromě trezor recepce zatímco pracovat na výška. 
 V prozatím nutnost použijte to S druhá pomoc lidé, Na udržovat stabilita žebříku I zajistit jištění. 
 Doporučení: Li ty to nemáš zkušenosti V shromáždění, kontakt já sám S profesionální. 
 Tip: Před vrtáním použijte kabelový detektor, aby nedošlo k poškození elektroinstalace popř voda. 

 Používání: 
 Pravidelně kontrolujte stabilita spojovací materiál a technický stav záclonové tyče. 
 Pokud si všimnete jakéhokoli poškození nebo uvolnění, okamžitě jej přestaňte používat a proveďte 

nezbytné opravy opravit. 
 Nezatěžujte nadměrně záclonovou tyč. Vyvarujte se zavěšování jiných předmětů než záclon nebo 

závěsů na záclonovou tyč, zejména o velký hmotnost, který mohou ovlivnit na jeho stabilita nebo 
poškození teleskopický konstrukce. 

 Prostředek Pozor ohledně děti: 
 Ujistěte se, že části záclonové tyče jsou mimo dosah malých dětí, abyste předešli nebezpečí 

udušení. udušení, zranění nebo náhodné rozbití záclonové tyče. 
 ŽÁDNÝ dovolit děti bavte se já sám záclonová tyč ani zavěšení na mu textilie. 
 Záclonová tyč by měl být namontované na výška znemožňující kontakt děti S závěsný prvky. 

 
3. Údržba 

 
 Vyčistěte záclonovou tyč suchým nebo mírně navlhčeným hadříkem. K čištění povrchů se doporučuje 

používat jemné čisticí prostředky zdroje čisticí prostředky zamýšlený dolů kov a plasty umělý. 
 Vyhněte se použití agresivní chemikálie, který mohou poškození povlak záclonová tyč nebo jeho prvky. 
 Pravidelně kontrolujte stav každý prvky záclonová tyč a výměna poškozený díly. 
 Doporučení: Používejte neutrální čisticí prostředky a vyhněte se elektrickému čištění, pokud je záclonová tyč 

jízdní V poblíž kabely elektrický. 
 

4. Využití 
 

 Když se záclonová tyč již nepoužívá, měla by být zlikvidována v souladu s místními předpisy o odpadech kov a 
plasty umělý. 

 Tip: Kovové předměty lze recyklovat, plastové předměty vraťte zpět přivlastnit si body sbírky odpad. 
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